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V celém státě se vedou vzrušené debaty. Tak rychlý zvrat nikdo nečekal. Nevěřili tomu ani 
sami komunisté a jejich snahy vedly udržet se na vedoucích místech. Tak tomu bylo i 
s prvním mužem republiky – prezidentem Husákem. Trvalo dlouho než několikeré tisícové 
shromáždění lidí hlasitým provoláváním přání „Havel na Hrad!“ donutil současného 
prezidenta vzdát se úřadu ve prospěch lidem podporovaného Václava Havla, předního činitele 
Charty 77. Mnoho se dá psát o tomto roku, o zvratu politickém, o získání svobod 
náboženských, občanských práv, pohledu na soukromé vlastnictví a vrácení odebraného 
majetku. Mnoho lidí zrušilo členství v KSČ, ztratili se soudruzi a soudružky, vrací se tituly 
pan a paní. 
Přicházejí také obavy, aby se neobjevilo mnoho milostpánů a milostpaní a proti nim 
nespočetné množství chudých a ještě chudších s bosými a hladovými dětmi. Proč takové 
obavy? Vzpomínky na naše dětství žijí. Na rozdíly mezi majetnými a chudobnými na vesnici i 
v městě. 
Budou noví politici ve vládě a podnikatelé poučeni, jak usměrňovat sociální politiku, aby 
obyčejný slušný člověk požíval patřičné úcty? V takových úvahách jsem prožívali tento 
vzrušený rok a předvolební dobu. 
 
Ve vesnici přebudováno vedení elektrické sítě. Nové betonové sloupy, kabelové přípojky a to 
vše v hodině dvanácté, protože nastalo prudké zdražování a tak náklady činily jen 80 000,-- 
korun. 
 
Manželé Bohumila a Jaroslav Strnadovi č.115 oslavili zlatou svatbu. 
 
Nejstarší občankou je paní Hýblová Božena č. 51 dožila se 86 let. 
 
V době školních prázdnin došlo ke smrtelnému úrazu. 11letý Martin Šprta jel na kole od 
družstevní farmy a nešťastně upadl. Poranil si hlavu a přes okamžitý odvoz do nemocnice 
zemřel na krvácení do mozku. 
 
V červnu se uskutečnily první demokratické volby po 40 letech do Federálního shromáždění a 
České národní rady. Přesvědčivě vítězstvím Občanského fóra. 
 
Volby do obecního zastupitelstva byly 24.listopadu a za naši obec byli zvoleni ing. Pavel 
Šuráň č.81 a Mirek Mudrák č.9. 
 
Velkou událostí roku byla návštěva papeže Jana Pavla II. 
Druhou velkou událostí roku byla návštěva amerického prezidenta George Bushe. 
 
A jaké bylo počasí. Mírná zima, začátek roku roztál sníh až koncem května nečekané mrazy, 
pomrzly keříky brambor. Léto bez deště, hodnoceno, že průměr srážek je nejnižší od roku 
1917. Začátkem září mírný déšť, slabší úroda brambor, obilí průměrný výnos. 
 
Narodily se 3 děti, zemřeli 3 občané. 
 
 


